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«Об итогах празднования 70-летия Победы 
в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. в городе Рязани»
Подготовка к празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Рязани началась в 2014 году и была организована по следующим направлениям: 

· адресная помощь ветеранам Великой Отечественной войны;

· благоустройство и праздничное оформление города, площадок проведения праздничных мероприятий;

· информационное сопровождение указанных мероприятий.

· организация и проведение торжественно-праздничных мероприятий, посвященных 70-й годовщине Победы в Великой отечественной войне 1941-1945 годов.

Адресная помощь ветеранам оказывается ежегодно. В 2015 году материальную помощь на ремонт жилья получили 67 ветеранов, проживающих на территории города Рязани. Общий размер помощи составил 2 млн. рублей. Для всех участников Великой Отечественной войны к 70-летию Победы были приобретены подарочные наборы в количестве 1020 штук (из расчета 800 руб. на человека). Кроме того, администрацией города было приобретено 8500 коробок конфет, которые дарили всем категориям ветеранов при вручении юбилейной медали.
Впервые в городе прошла акция: «Помоги ветерану», где с 1 по 10 мая для участников Великой Отечественной войны предоставлялись скидки на основные продукты питания в организациях торговли. С 1 по 12 мая предоставлялся бесплатный проезд во всех видах транспорта для участника Великой Отечественной войны и одного сопровождающего.
В рамках акций «Генеральная уборка», «Ветеран живет рядом», членами молодежной администрации, волонтерами, школьниками была оказана помощь ветеранам в благоустройстве жилых помещений. 
Одним из наиболее ответственных мероприятий стало вручение медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг». По состоянию на 25.06.2015 вручено 8 181 юбилейная медаль (всего получено 8 700 медалей), из них 1 443 – в торжественной обстановке. Медали вручали глава администрации, руководители структурных подразделений, сотрудниками администрации города Рязани, депутатами городской Думы, представителями Советов ветеранов.

Управлением благоустройства города и дорожного хозяйства обследованы памятники и монументы, расположенные на территории города: Монумент Победы, 2 мемориала, 10 памятников, 2 воинских захоронения. С апреля проводились работы по текущему ремонту и содержанию данных объектов (санитарная уборка прилегающих к памятникам территорий, обновление надписей атрибутики памятников, мытье или покраска). Самые значимые ремонтные работы выполнены на Скорбященском мемориальном комплексе на сумму 5,4 млн. рублей: площадок, объектов, надгробных камней, Звонницы облицовочного слоя подпорных стен Мемориального комплекса. Информация о проделанных работах размещалась на официальном сайте администрации города Рязани.  
Был разработан график круглосуточного дежурства сотрудников регионального УМВД у памятников, посвященных Победе в Великой Отечественной войне, и в местах массовых мероприятий.

До 5 мая на всех улицах, административных зданиях размещено более 1500 знамен Победы. Также в преддверии праздника в городе высажено более 85 тысяч тюльпанов. Рязань приняла участие в общероссийских акциях «Сирень Победы», «Зеленая волна». Также в рамках подготовки к празднованию юбилея Победы при участии молодежной администрации города был благоустроен сквер Победы, высажена аллея Победы и яблоневый сад у Скорбященского мемориала.  
Была создана единая концепция праздничного оформления города. На период праздничных мероприятий в Рязани были размещены 435 флагов больших и малых, 500 афиш, 50 баннеров на щитовых установках, а также 148 на иных конструкциях. (52 триптиха на остановках общественного транспорта, 22 конструкции типа «Пиллар», 16 конструкций типа «ХоРеКа», «Фальшфасад», 20 брандмауэров на фасадах зданий, 37 баннеров на балконах).
На страницах региональных газет вышло 54 статьи о ветеранах Великой Отечественной Войны. Подготовлено и размещено 22 видеосюжета с воспоминаниями участников Великой Отечественной Войны. Проведено 2 пресс-конференции по теме празднования 70-летия Победы.

С января 2015 года на сайтах администрации, управления культуры подготовлены разделы, посвященные 70-летию Победы, была официально размещена страница «70 лет Победы», активные ссылки на Общероссийский сайт «Победа» и «Памятные даты военной истории».
Всего было размещено 170 информационных материалов (анонсов, афиш, новостей) о ходе подготовки и проведении в городе мероприятий различной направленности, посвященных юбилейной дате. 

Оказано содействие в организации Общероссийских акций «Вспомним всех поименно» и «Минута молчания». 

10 апреля стартовала акция «Семейная реликвия военных лет», где школьники создавали экспозиции о дедах и прадедах; финал акции прошел 29 апреля в музее ВДВ, где была оформлена совместная городская экспозиция «Моей семьи война коснулась». Всего было собрано более 1800 предметов-реликвий. 

Праздничные мероприятиям стартовали 6 мая городским «Балом Победы» на ул. Почтовой, который был посвящен победам России в разные эпохи: от Петра Первого, Отечественной войны 1812 года до победы в Великой Отечественной войне. 

7 мая в 17.00 на площади Победы прошли 2 акции: «Огонь памяти» и «Солдатский платок», во время проведения которых состоялась процедура передачи Огня Памяти в 3 района области, 1500 участников муниципального этапа всероссийской акции «Солдатский платок» из 30 школ города собрались на площади Победы. Вечером того же дня на площади Победы прошел концерт «Подвигу славу поем», который смогли посмотреть около 3500 человек. 

8 мая в 11.00 в 14-ти памятных местах города стартовала акция «Вахта памяти», в которой приняли участие все общеобразовательные учреждения города. 8 и 9 мая 2015 года были организованы 11 основных городских мероприятий, среди них: «Фронтовая поляна» в Кремлевском сквере (количество участников 250 человек), народное гуляние «Здравствуй, Мир!» на площади Ленина (количество участников и зрителей – около 10000 человек); фестиваль «Мы помним песни Победы» в городском парке на улице Ленина (количество участников и зрителей – около 4600 человек); акция «Фронтовой автобус» (проведено 3 рейса); праздничный концерт «Победный май» на площади Победы (количество участников и зрителей – около 20000 человек); и др.

В рамках акции «Территория Победы» с 27 апреля по 9 мая празднование Дня Победы прошло в непосредственной близости к местам жительства ветеранов, всего проведено 18 мероприятий в районах города.

Основные праздничные мероприятия прошли 9 мая. В 8.00 состоялась общественная акция «Народная Победа» у библиотеки имени Есенина, в которой приняло участие 1000 зрителей. 

В Параде победителей, ставшем уже доброй традицией, приняли участие около 35 тысяч горожан, которые пронесли по Первомайскому проспекту портреты своих родных — участников Великой Отечественной войны. Торжественным маршем от площади Победы до площади Ленина прошли войска Рязанского территориального гарнизона. Ветеранов, которые пересели в автобусы, и участников Парада победителей приветствовали пришедшие на главный праздник страны рязанцы. Вместе с ними они увидели традиционный конкурс «Песня в солдатском строю», выступление барабанщиц из Академии ФСИН, показательные выступления спецназа ВДВ, юных воспитанников школы боевых искусств. Для удобства ветеранов и гостей праздника кроме трибун на 500 мест, были установлены еще и 1500 стульев.

В 18.00 в 3 парках и на бульваре Победы прошли народные гуляния «В 6 часов вечера после войны» (количество участников и зрителей – около 5000 человек). 

В рамках Общероссийской минуты молчания «Светлой памяти павших…» на площади Победы 150 волонтеров выпустили в небо 1000 белых шаров. 

Финалом торжеств стал концерт «Победный май», где выступили: Государственный академический рязанский русский народный хор имени Е. Попова, городской детский хор учащихся музыкальных школ и школ искусств, воспитанников культурно-досуговых учреждений, студентов (более 400 участников). В исполнении сводного хора прозвучали новые песни рязанских авторов, написанные специально к празднику Великой Победы, в сопровождении Губернаторского симфонического оркестра. Завершились торжественные мероприятия в Рязани традиционным праздничным фейерверочным показом.

По данным регионального УМВД всего в Рязани, в массовых мероприятиях, посвящённых 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне приняло участие 70 тысяч человек. В охране общественного порядка было задействовано около двух тысяч сотрудников органов внутренних дел, курсантов, представителей общественных организаций правоохранительной направленности, в том числе добровольные народные дружинники, которые успешно справились с поставленными задачами. 

Праздничные и памятные мероприятия, которые были проведены в Рязани в рамках празднования 70-летия Великой Победы получили большое количество положительных откликов и благодарностей от жителей города. 
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